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On considère l’équation suivante dans laquelle on suppose que U < c:
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• Question 1 On pose:
ξ = x− (c+ U)t, η = x+ (c− U)t (2)

Donner l’expression de l’équation (1) en fonction de Φ(ξ, η) = ϕ(x, t). Pour cela on remar-
quera que: 
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• Question 2 Déduire de la question précédente que Φ(ξ, η) = F (ξ)+G(η). Comment est la
solution ϕ? Ecrire les conditions aux limites que doit satisfaire ϕ en fonction de l’expression
trouvée.

• Question 3 Expliquer comment résoudre graphiquement. dans le plan (x, t).

• Question 4 Montrer qu’à partir d’un temps Ts que l’on calculera, la solution ϕ est nulle.

Retour à l’écran précédent: cliquez ici.
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